

# **Игры с нейроскалкой в работе с ДОШКОЛЬНИКАМИ.**

**Подготовила:  
Воспитатель высшей категории  
Артемчик Л.С.  
МДОУ «Детский сад №226»  
Г. Ярославль**

# С какими проблемами сталкиваются наши дети?

- Низкая мотивация, быстрая утомляемость сложно читать и писать, рисовать, плохо запоминаются стихи.
- Неуверенность в себе, закрытость.
- Слабое логическое и творческое мышление.



# Игры с нейроскалкой.

Начните работать руками, ногами и телом, как умные мысли сами начнут посещать вашу голову.



# В чем мы видим пользу нейроскакалки?

- Развитие способности удерживать в голове и одновременно выполнять несколько действий, обеспечивая их согласованную работу.
- Тренировка быстрого переключения внимания, благодаря чему в головном мозге создаются новые нейронные связи, т.е. своего рода это нейротренажер межполушарных связей.
- Во время прыжков мозг насыщается кислородом, улучшается концентрация внимания, увеличивается скорость переключения мыслительных процессов.
- Общее физическое крепление организма.

# Как увеличить эффект от «умной» скакалки и развивать одновременно оба полушария мозга?

- кидать ребенку мяч;
- просить рассказать стих;
- перечислить названия месяцев и дней недели;
- повторить алфавит;
- составить рассказ по картинке;
- придумать и исполнить танец.

# Эффективное использование нейроскалки и речи.



# Сочетание нейроскалки и предмета



# Танцы с нейроскалкой



**«Дайте ребенку немного подвигаться, и он вознаградит вас снова десятью минутами живого внимания, а десять минут живого внимания, дадут вам в результате больше целой недели полусонных занятий» К.Д.Ушинский**

